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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
Abgeordneter Ralf Wunschinski (CDU) 
 
 
Olympische Spiele in Sotschi - Vertretung LandesSportBund Sachsen-Anhalt 
e. V. 
 
Kleine Anfrage - KA 6/8200 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Unter dem Motto „Wir für Deutschland“ entsendet der Deutsche Olympische Sport-
bund (DOSB) 151 Athletinnen und Athleten zu den XXII. Olympischen Winterspielen, 
die vom 7. bis 23. Februar in Sotschi stattfinden. Das DOSB-Präsidium nominierte 
am 22. Januar in Frankfurt/Main 76 Frauen und 75 Männer. Aus Sachsen-Anhalt da-
bei sind Rennrodler Toni Eggert (BRC Ilsenburg) und Bobanschieber Marko Hüben-
becker (Mitteldeutscher SC). 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport 
 
Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt: 
 
1. Entsendet der LandesSportBund Sachsen-Anhalt e. V. eine Delegation zu 

den Olympischen Winterspielen in Sotschi? 
 
Nach Auskunft des Landessportbundes Sachsen-Anhalt e. V. (LSB) entsendet 
der LSB keine Delegation zu den Olympischen Winterspielen in Sotschi. 

 
2. Wenn Frage 1 mit ja beantwortet wird: Besteht diese aus Mitgliedern des 

Präsidiums und/oder des Vorstands des LSB Sachsen-Anhalt e. V.? 
 
Die Beantwortung der Frage 2 entfällt damit. 

 
3. Wenn Frage 1 mit ja beantwortet wird: Welchen Zweck verfolgt der LSB 

Sachsen-Anhalt e. V. mit einer Delegationsreise zu den Olympischen Win-
terspielen? 
 
Die Beantwortung der Frage 3 entfällt damit. 


